

泰國法會暨開堂側記

力行信愿行證

天中賜·文

渡重洋到台灣來朝聖，參訪仰慕已久的殊勝道場，並接受前賢同修們，熱烈的歡迎、成全與款待。兩位壇主不僅深受感動，且更進一步，重燃心燈，立下大愿，發大堅固力，返回泰國不到兩個鐘頭，即迅速渡化烏隆一位校長及二十七位老師、學生三百多人求道，感謝上天慈悲，打幫助道，道場上下聞之雀躍。



▲ 泰國巴汶中堂外貌。

恭逢三期普渡，大道普傳國外，冀有緣佛子同登法船，各組線前輩，無不胼手胝足，摩拳擦掌，把道務立足台灣，弘揚於世界。2007年4月19日，李勝雄點傳師帶領了幾位壇主、辦事員，搭機前往泰國東北的隆開府，為法會及開堂之事，做前置企劃準備工作。在此之前，泰國兩位虔誠壇主，千里迢迢遠



▲ 天人合辦，泰國再度辦道。



▲ 校長、老師、學生三百多人求道。

五月二十一日，簡文金點傳師也率領講師、辦事員共三人，搭機再前往泰國曼谷，當晚再輾轉火車前往，約經十多小時之車程，於第二天早上才抵達目的地「巴汶中堂（譯音）」與第一批人員集合。

這次法會分二場、各兩天，這是小後學們第一次在異地舉行，法會



▲ 法會中當地道親專心聽課。

內容有人生真諦、十條大愿、三寶心法、信愿行證、孝道等專題課程，完全是泰語講課，並邀請發一單位點傳師、講師慈悲來上課，參加人員各約八十多人。法會中每當徐講師講「孝道」專題時，內容生動感人，許多人都被感動流淚，而參班之道親也很專心聽課，會後也立了幫辦、助道的愿



▲ 中午備素齋，自助享用。

力。兩天法會結束後已是下午六點，我們稍作休息，然後再作準備炊具、行旅上貨車，為下次安堂、法會活動作充分準備，經四小時半的車程，抵達「宋偏中堂（譯音）」，已是深夜十二點半。

泰國土地大台灣十幾倍，地廣人稀，大部分是平原、農地，人口約六千七百萬，人民本性善良純樸，篤

信佛教，交通建設發達，此行我們深入泰國農村，因此環境衛生、水質不是很好，天氣炎熱，但沿途行程都還順利。當法會安堂完成之後，我們才稍稍鬆一口氣，為把握此一良機，次日即再到各地訪問道親，每當到道親家時，就地開班講課，或設臨時中堂辦道渡人，雖然沿路大家辛苦奔走，



▲ 心中有佛，佛在我心。

四百多人來求道。到國外開荒必須三施並進，無論財施、法施、無畏施均應全力以赴，此行法會安堂得以圓滿完成。感恩上天仙佛打幫助道，更期望大道能普傳於世界各地，把娑婆世界化為蓮花邦，同登佛面、佛心、佛世界，無煩、無惱的大同世界。



▲ 有緣同渡，不分老幼。

但也真正體悟了「信愿行證」，每個人臉上都法喜充滿，甘願行，歡喜做，各了各愿。

大德簡點傳師來泰國開荒辦道，已經十多年了，由於他本著慈悲心懷，犧牲奉獻精神，不遺餘力，也因此渡了不少人，感謝上天慈悲，李勝雄點傳師也身負重任，開荒辦道不落人後，此行安了兩座中堂，並且渡化



▲ 有緣聞道，啟開性門心燈。